JMHAMUYECKUE CUCTEMBI, CEMUHAP 15.04.2015

1. Oupenesnure TUT OCOOBIX TOYEK YPABHEHUI, HAWIUTE XapPAKTEPUCTIUICK-
cue IoKa3aTe/u B PeryIdpHBIX TOYKaX

a) 22y + 2y — 4y =0

b) (22=1)y -y +y=0

2. UccirenyiiTe perynsipHOCTb 0COOBIX TOUeK 2 = 0 U 2 = 00 CHCTEMBI ypaB-

HeHuit
dy
dz

CBeauTe cUCTEMY K CKAJAIPHOMY YPABHEHUIO BTOPOT'O IOPIKA.

B(z)y

a) B(z) = Ldiag(l,2)

b B =% (5 )
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3. Boruncinre 27, rne E — HOpMaIm30BaHHbIH 10orapidM CJIEIYIOMIX MaT-

puI
-1 5 0 1
A= 3)e=(10)

4. OnuimuTe BeTBJIEHUE CJIEAYIONEl MATPUIBI TPU 00X0/ie BOKPYT HYJIsI.

z z4+zlnz
Y(z) = 2 2
2?2 2/z+2%Inz
Paznoxure a1y dyHIaMEHTATBHYI0O MATPUIy B IPOU3BEIEHUE TOJOMOPQHOIA,
OTBeYAoNIeil 38 aCUMIITOTHKN M OTBeYalolleil 3a BerBjeHne dacreil. Haiinure

TJIABHYIO YaCTh MATPUITHI KOIMDDUITNEHTOB COOTBETCTBYIOINIEH cucTeMbl audde-
PEHIUAIBHBIX YPABHEHWI B OKPECTHOCTH TOYKHU 2z = 0



